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)3) Aşağıdaki çözümlenmiş ondalık kesirleri bulunuz.
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6) Aşağıdaki ifadelerin doğru ve yanlış olanları belirleyin ve yanlarına “D” veya “Y” yazınız.

a)32 sayısının bölenlerinin kümesi 6 elemanlıdır.(..........)
b)17 sayısının birden başka böleni yoktur. (………)
c)Bir doğal sayı tek ise tüm çarpanları da tektir.(……..)
d)12 sayısının çarpanları {1,2,3,4,6,12} kümesidir. (………)
e)İki asal sayının çarpımı her zaman tek sayıdır. (……..)
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BAŞARILAR DİLERİM-------ONUR KAVAS
                                    MATEMATİK ÖĞRETMENİ
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Sekildeki iiggenin gevresi 7%.::- olduguna

gore, |AB| kag cm dir?
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Bir pastanin % u 6 cocuga paylastiniirsa her

gocuga pastamin kagta kag diiger?
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23 basamakli 777... sayisinin 8 ile boliminden
kalan kactir?
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Asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
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Ece, parasinin i ‘uile kalem; g ile def-

10 5
ter aliyor.

Geriye 20 TL’si kaldigina gére Ece’nin
basglangigta ka¢ Turk Lirasi vardir?

A. 80 B. 60
C 50 D 40
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60 cm, 48 cm ve 96 cm uzunlugundaki Ug gubuk

eg pargalara ayrilacaktir.
En az kag parca elde edilir?
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Asagidaki kesirlerden hangisi devirli dedildir?
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